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Van egy közmondás: a füst akkor is egyenesen száll az égbe, ha ferde kéményb?l bújik el?. Ahhoz, hogy helyesen
lássunk és ítéljünk, csak meg kell fordítanunk az el?jeleket.
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Az amerikai elnök beszéde nem rólunk szólt, hanem Amerikáról. Arról, hogy képes-e még Amerika er?t mutatni és
érvényesíteni érdekeit a világban.

A beszéd nem er?r?l, hanem éppenséggel gyengeségr?l árulkodott, a cselekv?képesség hiányának egyértelm?
jeleként.

Az intelem nem vagy nem els?sorban értékek melletti állásfoglalásról szólt, hanem jól felfogott hatalmi érdek
követésér?l. Ahogy az elnök maga mondta: a civil társadalomnak nyújtott amerikai támogatás nemzetbiztonsági
érdek.

A norvég pénzek, tegyük hozzá, ezek szerint lehet, hogy nem is norvég pénzek.

Minden tiszta és világos, már csak az nem, hogy miért gondolja Amerika, hogy a megválasztott eszköz (a
dörgedelmes beszéd és a nyomásgyakorlás egyéb fajtái) megfelel? eszköz lesz saját céljai és érdekei
érvényesítéséhez? Miért gondolja azt, hogy a realitásérzékkel szembemen? túlzások (Magyarország elhelyezése a
véres diktatúrák sorában) és a magyar ellenzék vádjainak felhangosítása kijózanítja majd a magyarokat?

Empirikusan mindez könnyen tesztelhet?: minél jobban támadta Brüsszel Magyarországot, annál nagyobb lett az
egység a kormányzók mögött.

A füst egyenesen száll az égbe.
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Van itt egy hír.

Órák óta tényként kezelt sajtóértesülésként jelenik meg a hír Falus Ferenc visszalépésér?l, illetve -léptetésér?l.
Miután tehát a három leger?sebb, vagy legkevésbé gyenge ellenzéki párt – az MSZP, az Együtt-PM és a DK –
hosszas huzavona után tizenötödik-tizenhatodik jobbhíján jelöltként elfogadja a volt tisztif?orvos személyét közös
budapesti f?polgármester-jelöltnek, majd félszívvel végigasszisztál egy a szavazatmaximalizálás szempontjából
teljességgel értelmezhetetlen alternatív kampányt, két héttel a megmérettetés el?tt mégis kihátrál saját embere
mögül.S ha ez nem volna elég, az összefogást csak imitáló három baloldali párt majd arra fogja kérni a szavazóit,
hogy egy másik párt jelöltjét, egy jobbhíján jobbhíján jelöltet támogassanak szavazatukkal, egy olyan embert, aki a
saját közös jelöltjük riválisa volt eddig. Mi ez, ha nem a teljes z?rzavar és összeomlás képlete? A baloldali ellenzék
két héttel a verseny napja el?tt teljeséggel megsemmisíti önmagát.

Így lesz a jobbhíjánból balhíján.
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http://gfg.blog.hu/ - G.Fodor Gábor

G. Fodor Gábor Századvég Stratégiai Igazgató  - Nem elemz? vagyok, hanem politikai gondolkodó. Ennek a
szerepnek van hagyománya és el?képe, de nincs kortárs kontextusa. Az a cél, hogy legyen.

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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